

商水一工地惊现 45 枚制式炮弹

警方已安全排险

□晚报记者 朱海龙 通讯员 郭利军 文/图

本报讯 12月13日,商水县老城区一棚户区改造工地发现炮弹后立即报警。警方在确保附近居民安全的情况下,共清理出45枚制式炮弹。据悉,这些制式炮弹是解放前遗留下的,虽然锈迹斑斑但杀伤力不减。目前,警方已安全排险。

12月13日8时53分,在商水县老城区一棚户区改造工地,驾驶挖掘机的高师傅在挖地基时,突然挖到一个硬物,仔细一看,原来是一枚炮弹。随后,高师傅拨打110报警。

当日上午9时30分,记者赶到现场时,警方已拉起警戒线,确保附近居民安全。随后,排爆专家李

春伟等人赶到现场。通过现场清点,警方共清理出制式炮弹43枚,其中60式迫击炮弹28枚、82式迫击炮弹8枚、日式炮弹6枚、手榴弹1枚(如图)。在专家的指导下,民警对附近区域进行清理排查,又清理出2枚迫击炮弹。

排爆专家李春伟讲,这次挖出的45枚制式炮弹初步分析是解放前遗留下的,轮廓清晰,虽然锈迹斑斑但杀伤力不减。其中6枚日式炮弹的引线已外露,危险非常大。目前,这45枚制式炮弹已被警方存放在安全区域,报批后集中销毁。

据当地老年人讲,发现炮弹的工地位于商水县公安局老城派出所北50米路东老粮管所院内,冯玉祥部队曾驻扎在这里。



亲子运动会 其乐融融

12月13日上午,周口市中心城区一家幼儿园组织家长和孩子们在市体育中心举办一场冬季亲子运动会。在辅导老师的带领下,家长和孩子们一起做游戏,其乐融融。

晚报记者 宋风 摄

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

